EZETAXEIX ITPOXOMOIQYXHX 2009 XTA MAOHMATIKA
KATEYOYNXHYX I'" AYKEIOY

OEMA A

A. Eote pua ouvapmon f opiopévn oe €va draotnpa A Kat X, £€va €0MTEPIKO ONEio Tou
A. Av 1 f mapouotddetl tormkd arPOTATO OT0 X, KAl €ival mapaywyioln oto onpeio avto,
va deifete o f' (x0)=0

Movadeg 9

B. a. I1ote n euBeia y=Ax+B Aéyetal aouprmetn S YPAQPIKLG rnapactaong g f oto

o Movadeg 3
B. ITote pua ouvdaptnon f eivat ouvexng oe €éva kAeloto didounpa [a,B];

Movadeg 3

I'. Na xapaktnpioste kabepia amno tig enodpeveg nPotdoelg ©g Zwoto (X) 1) Aavbaopévn
(A):
a. loxvel limf(x) =/ < Lirr&f(xo +h)="¢.

XX,

B. Av O<a<1 tote lima™ =0.

X—>—00

Y. Av n ouvaptnon f eivat ouvexng oto [a,PB] TOTe €XE1 UTIOXPEMTIKA OAKA akpoTATA
ta f(a) kat f(B).

6. Ta tug ouvaptioelg f,g Tou €xouv ouvexelg mapayoyoug oto [a,B] oxuet

B B
[ £ (i = [ (xglitx = [F(x)g )

€. Av yia kd6e oroxeio y tou ouvodou TipeVv g ouvaptnong f(x), n f(x)=y éxe1 Avon
®g 1Ipog X tote 1) feivar 1 - 1.

Movaéeg 10
OEMA B
Atvetat ) eSiowon z + 1 =-1, ze C rat z1,z2 ot pileg g. Na arodeifete otu:
z
a.z,-z,=1xrat z, =1.
Movadeg 4
B. (2% +22°°)eR.
Movabeg 4
8 ].
Y.z, +—5+1=0.
2
Movabeg 4
, . zZ, Z, 1 1 3
6. av f(x) mapaywyiown ouvaptnor oto [0,1] pe f(0)-2=— + — xat f(1)= + -—

zZ, Z, 2z, 2z, 2
TOTE UMAPXEL £va TOUAAXI0TOV X, € (0,1), aote f(Xo)=3%x—2.
Movabeg 7



€. av I' eivat n ewkova tou pryadikou w=2z;+2z; katr A, B ot eikdveg 10V z; KAl 2o
avtiotowxa, va deiete 611 10 TPiywvo ABT eival 10ookeAeg.
Movabeg 6

OEMA I
Atvovtat 11 ouvdptnon f(x)= x+2+2Inx.

a. Na pedemBei n f wg mpog v povotovia kat va Ppeite ta daotrjpata ota oroia
etvat kupt 1 KoiAn.

Movadeg 6
B. Na Bpeite to oUvolo Tipev Kat To mMAN0og v p{wv g f.
Movadeg 6
xInx , . , . .
Y. Av g(x)= 2 va deifete OT1 UTTApPXEL X,>0 wote: g(X) = g(Xo) yla kabe x>0.
X
Movadeg 7
8. Na 6eiSete o1 yia kaBe x>2 oxucet: f(x-2)<2f(x+1) — f(x+4).
Movadeg 6

OEMA A
Eoww ouvapinon f oplopévn kat napayayioipn oto (0,+90) yia v oroia 10xXuouv ot
OXEOEIG: f‘[l] = x+1 Kat f(1)=l.
b4 e® €

1
A. Na beilete ou f(x)=xe *.
Movabeg 8

B. a. Na Bpeite v efiowon g e@AIIOPEVNS TG YPAQPKIG Trapdotaong g f oto
onpueio pe tetunuevn x=1.

Movadeg 2
[ 2
B. Na 6eiete o If (x)dx > —.
e
1
Movabeg 7
f(x) , . . , ,
I. Av g(x)=—, va Bpeite 10 epPadov E(t) tou xewpiou nou nepikAeietat ano ) Cg, tov
X

X'X Kat ug eubeileg x=1 rat x=t pe t>1.
Movadeg 5

A. Na Bpeite 1o lim E(t).

t—>+0

Movaéeg 3
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